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Assunto: Funcionamentodo ConsuladoGeralde Portugalem Londres

Destinatário: Ministrodos NegóciosEstrangeiros
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Ex.m~Sr.PresidentedaAssembleiada República
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Nos passadosdias8 de Julhoe 15 de Setembro,atravésdo Sr. Presidenteda Assembleiada

Repúblicae seguindoos procedimentosregimentaisadequados,o GrupoParlamentardo PSD,através
dosseusDeputadoseleitospeloscírculosdaemigração,questionouo MinistrodosNegóciosEstrangeiros
sobreo funcionamentodo ConsuladoGeralde PortugalemLondres,nãotendoatéaomomentoobtido
qualquerrespostaàssuasperguntas.

Parece-medetodoinadmissívele lamentávelestasituação,poisparaalémdeestaremultrapassados
todososprazosregimentaisparaqueo Governoresponda,a situaçãonoConsuladoGeraldePortugalem
Londresnãotevequalquermelhoria,antespelocontrário,apesardetodasasdeclaraçõespúblicasque
responsáveispelaáreadasComunidadesportuguesastêmfeitosobreestamatéria.

De facto,o Governotem víndoa afirmar,em diversosmomentose locais,nos últimosanose

especialmentepróximodeactoseleitorais,queestáprestesa encontrarumasoluçãoparaasdeficiências
noatendimentoà ComunidadePortuguesaresidentenoReinoUnido,nomeadamenteatravésdamudança
deinstalaçõesdoConsuladoGeralemLondres.

Recentemente,emsededa Comissãode NegóciosEstrangeirose ComunidadesPortuguesas,o Sr.
Secretáriode EstadodasComunidadesPortuguesas,afirmoumesmoquejá tinhasidoencontradoum
novoespaçoe que finalmenteo Consuladode Londresiria mudarbrevementeparaessasnovas
instalações.Ora,passadomaisde ummêsdessaafirmaçãocontinuamossemqualquerinformaçãoa
esserespeitoe tendoemcontaa importânciadestadecisãovimos,nostermosregimentais,atravésdoSr.
PresidentedaAssembleiadaRepública,solicitarquenossejamdadasasseguintesinformações:

1. Quandoestáo Governoa pensardar respostaàs Perguntasanteriormenteformuladaspor
este GrupoParlamentarreiembrandoque segundoo n.o3 do artigo229.°do Regimentoda

Assembleiada República,elasdevemserdadasnumprazoquenãoultrapasseos 30dias?

2. Para onde e quando está prevista a mudança de instalações do Consulado Geral de Portugal

em Londrestal comofoi afirmadopeloSecretáriode EstadodasComunidadesPortuguesas?

3. Estáo Govemoa acautelar,nocasodeasinstalaçõesvirema sermudadas,a facilidadede
acessoàs mesmasdosutentesdessaáreaconsular,a qualidadede funcionamentoe
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atendimentoe aindaa salvaguardada imagemdo Estadoportuguêsnumpaísestrangeiro?

4. Que implicaçõesterá esta eventualmudançapara o Estadoportuguêsnomeadamenteno

que diz respeitoà cessaçãodo contratoreferenteàs actuaisinstalaçõesdo ConsuladoGeral

de Portugalem Londres?

5. Quais os custosque o Governoprevêvir a ter com esta hipotéticamudançapara novas

instalações?

Paláciode SãoBento,17de Marçode 2011.

CarlosAlbertoGonçalves


